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WHO WILL BE LOST? 

TKO ĆE BITI IZGUBLJEN? 

Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

 

 

Tu su mnogi ljudi koji bi radije ne razmišljati o ovoj temi za 

strah mogu otkriti pravu istinu o paklu. Oni se boje da oni 

mogu vidjeti sebe klizi naniže u pakao na vrlo brzo 

brzinu. Većina ljudi pokušavaju da primiriti svoje savesti 

s riječima: Bog je Bog ljubavi 

i neće nikada baciti nikoga u pakao. Uz to 

oni zamisliti da je stvar njihove 
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večnog života obrađena sa i da će 

njihov grešni život biti prihvaćen na nebu. "Sigurno ste zna

li da 

je zli volja ne posjeduju Božje Kraljevstvo. Nemojte preva

riti sebe; ljudi koji su nemoralne ili koji obožavaju idole ili 

su preljubnici ili homoseksualac perverznjaci ili koji kradu ili 

su pohlepni ili pijanice ili koji klevetu drugima ili su lopovi 

- bez od njih će posjedovati Božje Kraljevstvo. 

" (1. Korinćanima 6: 9-10). "Ali ništa što je nečisto će ući u 

grad, niti bilo ko ko radi sramne stvari ili laže. Samo oni čija 

su imena napisana u knjizi Lamb je na dnevnom će ući 

u grad." ( Otkrivenje 21:27). 

Opet postoje drugi koji pokušavaju dokazati da pakla uopće 

nema, a druga grupa ima učenje koje je stvorio čovjek, da 

ćemo se nakon smrti pročistiti vatrom, a nakon toga ući u 

raj. Čudno je šta će ljudi pokušati učiniti da izbjegnu istinu 

o paklu. Neki izbjeći rekavši da ne postoji nikakav život 

poslije smrti, da kada umremo da je kraj, ne postoji ništa 

izvan u grob. Božja riječ govori nam da, "Svako mora umrij

eti jednom, i nakon koje se sudi od 

Boga." ( Hebrejima 9:27). Drugi deo od stanovništva svijeta 

vjeruju da samo oni koji umru kao kršćani će živjeti još 

jednom, na drugi 

umiru i da je na kraju. A iznenađujuće veliki broj ljudi 

iz mnogih dijelova iz svijeta vjeruju da kada umreš 

dođete vratiti u svijet u obliku cvijeta, ili krava, ili je zmija 

ili neke druge životinje ili stvorenje. Postoji mnogo više laž

i koje ljudi vjeruju u cilju umiriti svoje misli o paklu. 

Ima li vraga? 

Je jedna osoba kojima možemo da verujemo iznad svi 

ostali su Gospoda Isusa. Mnogo o paklu je govorio , a mi će 

stoga uzeti nekoliko od mnogih Pisma iz iz iz Word Boga i v
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idjeti šta on kaže. "Ko god svog brata nazove bezvrijednom 

budalom , prijeti opasnost da ode u paklenu 

vatru." ( Matej 5:22). " Dakle, ako je vaš vam desnom oku 

izaziva na grijeh, da ga se 

i baci ga daleko! To je mnogo bolje za vas da izgubite jedan 

dio 

svog tijela nego da imaju svoj cijeli tijelo bačeno u pakao. 

Ako vaš desne strane izaziva vas na grijeh , prekini van i 

baci ga! to je mnogo bolje za vas da izgubite 

jedan od vaše udova nego za vaše cijelo 

tijelo da ide u pakao. " ( Matej 5: 29-30). "Ali oni koji bi 

trebalo da bude u je Britanija će 

biti izbačeni iz u tamu , gdje će plakati i 

melje svoje zube." ( Matej 8: 12). "Ne bojte se onih koji 

ubijaju tijelo, ali ne mogu ubiti dušu; radije se bojte 

Boga koji može uništiti i tijelo i dušu u 

paklu." ( Matej 10:28). "A što se tebe tiče, Kafarnaume! 

Jesi li se htio podići do neba? Bit ćeš bačen u pakao! Da su 

čudesa koja su se u tebi činila u Sodomi, ona bi i danas 

postojala!" ( Matej 11: 23). "Kao što se korov sakuplja i 

izgara u vatri, tako će se isto dogoditi na kraju vijeka: Sin 

Čovječji će poslati svoje anđele da sakupe iz svog 

Kraljevstva sve one koji ljude čine grijehom i svi drugi koji 

čine zla i baciće ih u vatrenu peć, gdje će plakati i škrgutati 

zubima. " ( Matej 13: 40-42, 49, 50). " 'Prijatelju, kako si 

ušao ovdje bez vjenčanice?' je kralj ga je pitao. Ali čovjek 

rekao ništa. Onda je kralj rekao slugama, "Vežite ga ruku i 

stopala, i baci ga van u mraku. Tamo će plakati i melje zube. 

'" ( Matej 22:12 , 13). "Vi zmije i sinovi zmija! Kako 

očekujete da ćete pobjeći od osude na 

pakao?" ( Matej 23:33). "To su, dakle, neće biti isključen iz 

vječne kazne, a pravednici će ići u 

večni život." ( Matej 25:46). Ovo je samo nekoliko Svetog 
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pisma iz samo jedne knjige cijele Biblije, a 

ima ih mnogo, mnogo više. 

Kakav je pakao? 

Jednog dana Isus povukla zavjesu i dao 

nam je uvid u pakao. U Luki 16: 19-31, Isus nam daje sliku 

kako je pakao . Pokazuje nam nešto strašno što ljudsko 

oko nikada prije nije vidjelo. Vatra pakla gori velikom 

snagom i u središtu ovog velikog vatrenog mora je 

čovjek. Ovaj čovjek je ne spava, on je budan, on je živ i on 

je svestan sve što se događa oko njega. Vidi, osjeća, 

može čuti i okusiti jezikom. Ovaj čovjek je nekada hodao i 

živio na ovoj zemlji kao i mi sada. Čuo je propovjednike ili 

proroke, baš kao što ih mnogi od nas čuju. Tužna stvar je 

da je uzeo nije se obazirao na ono što mu Mojsija i proroka, 

rekao je, baš kao i danas, toliko Take 

no obavještenje o je Word u Boga i od propovednici 

Reči. Ovaj čovjek nije razmišljao i uopće nije bio zabrinut 

za život nakon smrti. Mogao je misliti da je Bog dobar Bog i 

da ga stoga neće baciti u pakao, a čak i ako je 

tamo sletio , bilo je dovoljno svećenika da ga mole iz 

pakla. Moj prijatelj, uprkos svemu ovome, sletio je u pakao i 

ovdje ga vidimo u ovom plamenu vatre. 

Pogled na njegovo lice i vidjeti jad, pogled na njegove oči i 

vidjeti je veliki strah od beznađa, slušati njegove strašne 

krik kako je doziva oca Abrahama, "Uzmi sažaljenja na 

mene, i poslati Lazarus 

da umoči njegov prst u nekim vodama i cool moj jezik, jer 

ja sam u veliku bol u ovu vatru! ... Onda sam molim te, Oče 

Abraham, slati Lazarus u očevoj kući, gdje sam imam pet 

braće. Pustite ga i upozoriti ih tako da su oni, u najmanje, 

neće doći na ovo mjesto bola. " Otac Abraham mu je rekao 

da imaju Mojsijea i proroke i da ih trebaju slušati. Ali ovaj 
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čovjek u paklenom plamenu rekao je da će, ako neko ustane 

iz smrti i ode ga upozoriti , slušati. Ali Abraham je rekao da 

ako se ne bi slušati u prorocima, onda bi ne slušaju nikoga, 

čak i ako je ustao iz mrtvih. 

Koliko je naših prijatelja i rođaka koji su danas u 

bolnim požarima pakla i žele da se mogu vratiti i upozoriti 

nas na istinu i stvarnost pakla? Oni se ne mogu vratiti, mi 

imamo Riječ Božju i moramo joj vjerovati. Isus je uskrsnuo 

iz mrtvih i koliko mu je vjerovalo? Samo nekoliko. 

Patnja u paklu je ne samo za kratko vrijeme, ali je 

zauvijek. "Daleko od mene, koji su pod Božje prokletstvo 

gostima do Vječne vatre koja je pripremljena 

za na đavo i njegovi anđeli!" ( Matej 25:41). "Tada je Đavo, 

koji ih je prevario, bačen u ognjeno i sumporno jezero ... i 

bit će mučeni danju i noću u vijeke vjekova ... Tko nije imao 

svoje ime zapisano u knjizi živih, bio je bačen 

u jezero od vatre. " ( Otkrivenje 20: 10-15). "Tamo crvi 

koji ih pojedu nikada ne umiru, a vatra koja ih 

peče nikada se ne gasi." (Marko 9:48). 

Pakao je mjesto muke i patnje i bola. Biblija nam govori da 

će biti plača i škripanja zuba. Vatra uzrokuje bol, a ljudi ne 

plaču i ne plaču i ne škripe zubima ako su mrtvi, kako neki 

vjeruju ili ako nakon smrti nema života. Postoji život nakon 

smrti, jer čitamo u Otkrivenju 20:12, "I vidio sam 

mrtve, velike i male kako stoje pred prijestoljem." Ako 

idemo u pakao nakon smrti, onda ćemo se patiti za vijeke 

vjekova patnje i bol njegove vatre. 

Ko ide u pakao? 

Pakao je bio pripremljen za Đavla i njegove anđele. Svi oni 

koji griješe i slušaju sotonin glas i čija imena nisu zapisana 

u knjizi živih, također odlaze na ovo mjesto 

prokletstva. ( Matej 25:41; Otkrivenje 20:15). To 
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uključuje sve nas, vas i mene, "Svi su zgriješili i daleko su 

od Božjeg spasiteljskog 

prisustva." ( Rimljanima 3:23). "Sin je došao u svet preko 

jednog čovjeka, a njegov grijeh donio smrt s njim. Kao 

rezultat toga, smrt proširila na na cijeli ljudski rasu jer su 

svi sagriješili." ( Rimljanima 5:12). Zbog Adamovog 

grijeha, smrt je došla na sve nas, i ti i ja da se umre. Na isti 

način, grijeh je došao na vas i na mene i svi smo 

grešnici pred Bogom. Mi smo grešne prirode sa željom da 

zgriješimo i ne poslušamo Boga. Ljudi ne moraju da se uče 

na grijeh, oni rade to prirodno. Ljudi moraju naučiti da 

sluša Boga, da daju svoje živote Njemu i da služe 

Njemu. Zbog grešne prirode svih ljudi, svi smo daleko od 

Božjeg spasiteljskog prisustva i idemo prema paklu. Htjeli 

to znati ili ne, klizimo u strašni pakao. 

Mnogo je onih koji se mole: "Gospode, Gospode" i 

ponavljaju određene crkvene ceremonije svake sedmice, ali 

ne poznaju Gospoda kao svog Spasitelja i nisu se ponovo 

rodili. I njih će, sasvim sigurno naći u paklu. ( Matej 7: 21-

23). Ima i onih koji se izjašnjavaju da su 

kršćani, ali ne donose dobar plod, koji će također biti 

bačeni u vatru. ( Matej 7:19). Djela naše grešne prirode 

koja se u nama ne bi trebala naći su: "Amoralna, prljava 

i nepristojna djela; u obožavanju idola i vradžbina. Ljudi 

postaju neprijatelji i bore se; postaju ljubomorni, ljuti i 

ambiciozni. Odvajaju se u stranke i grupe; oni su zavidni, 

opijaju se, imaju orgije i rade druge slične 

stvari. Upozoravam vas sada kao i prije: oni koji to čine neće 

posjedovati Kraljevstvo Božje. " ( Galatima 5: 19-21). Ako 

mi zovemo sami kršćani onda na svijetu trebalo bi da 

vidite u nama, "Ljubav, radost, mir, strpljivost, 

ljubaznost, dobrota, vjernost, poniznost i 

samokontrole." ( Galatima 5: 22-24). Onih koje se nalaze 
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u paklu će biti onih koji nisu pročišćen dragim krv Isusa, oni 

koji nisu okrenuo od njihovih grijeha, koji nisu prihvatili dar 

Božji, koji je večna život, a oni koji 

su, kroz neposlušnost, poslastica jeftino krv Božjeg saveza 

koji ih je pročistio od grijeha. ( Hebrejima 10:29). 

Gospod je razgovarao s Nikodemom, koji je bio jevrejski 

vođa, i rekao mu je, " Kažem vam istinu; niko ne može vidjeti 

Kraljevstvo Božje ako se ponovo ne rodi." (Jovan 3: 

3). Gospodin mu je govorio da, iako je bio vođa i vrlo dobar 

čovjek, ipak treba ponovo biti rođen da bi ušao u nebo. Ako 

se ne rodimo ponovo, bez obzira koliko dobro 

živjeli , sigurno ćemo otići u pakao. 

"Šta onda, osobe koja prezire Sin Božji? Tko tretira kao 

jeftina stvar krv Božjeg zavjeta koji pročišćava ga od 

grijeha? Ko vrijeđa Duha milosti? Pomislite samo koliko je 

gore je kazna on će zaslužuju! Jer mi znamo ko je 

rekao, "ja će se osvetiti, ja 

ću isplatiti"; i koji također rekao, "The Gospod će suditi . 

Njegov narod" To je zastrašujuća stvar da padne u ruke 

živoga Boga! ( Hebrejima 10: 29-31). 

Ko nas šalje u pakao? 

Mnogi ljudi kažu da zbog toga što je Bog ljubav On 

će nikada poslati nas pakao. Kako je to onda da ljudi 

idu u pakao? Bog u Njegova velika ljubav je napravio put od 

bijega za nas i to je ostavio za svaki pojedinačno da odluči 

gdje on ili ona želi provesti vječnost. Bog je ostavio ovaj 

izbor vama i meni, a mi smo slobodni sami odlučivati o raju i 

paklu. Ako želimo da idemo na nebo, način na 

koji je jasno prikazan na nas . Ako se zanemari da prihvati 

Božji put spasenja ili ako odaberemo da je ne prihvati, već 

da uživaju 

u zadovoljstvima grijeha za jednog vremena, onda mi šalju 
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se u pakao, jer je to način da idem tamo. Ti i ja se pokazao 

put kako na nebo i pakao, ali to je vi i ja koji se odluče kojim 

putem da se i koji hodaju put do svojih odredišta. 

Kako ćemo pobjeći? 

Bog je načinio bijeg za nas kojem ne treba novac, koji ne 

zahtijeva od vas visoko obrazovanje, koji ne 

zahtijeva da živite dobar život prije nego što ga prihvatite i 

koji ne traži da 

za njega radite . Božiji način je besplatan, to je za je greš

nik , kao i što je dobra osoba. Može ga razumjeti i 

prihvatiti dijete koje nema učenje, kao i odrasla 

osoba. Divno je , slavno i donosi mir i radost. Božji put skida 

težak teret grijeha s naših ramena, a Božji jaram je lak i 

Njegov teret je lagan. ( Matej 11: 28-30). Božji put je 

žalost i okretanje od naših grijeha. Moramo biti zaista žao 

zbog svojih grijeha i od njih 

se okrenuti . "Ali sada ja sam sretna ... jer ti tuga naterao 

da promenite način ... Za tugu koja se koristi od 

strane Boga donosi promjenu srca koja vodi u 

spasenje." (2. Korinćanima 7: 9,10). "Čini one stvari koje će 

pokazati da si se okrenuo od svojih grijeha." ( Matej 3: 

8). " Kažem vam, na nebu će biti više radosti zbog 

jednog grešnika koji se pokaje nego nad devedeset i devet 

pravednika koji se ne trebaju pokajati." (Luka 15: 7). "To je 

ono što je napisano: je Mesija mora patiti i mora ustati iz 

smrti tri dana kasnije, i u . Njegovo ime poruku o pokajanje 

i oproštenje grijeha mora biti propoveda svim 

narodima" (Luka 24: 46,47). "Sigurno znate da je 

Bog dobar, jer vas pokušava 

navesti na pokajanje." ( Rimljanima 2: 4). Kada je, po 

uvjerenje Duha Svetoga, vidjeli smo ono što 

veliki grešnici smo se i mi su mi i pokaju, onda mora takođe 
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priznati naše grijehe da Ga, za "On će nam oprosti naše 

grijehe i očisti nas od svih naših nedjela . " (1. Jovanova 1: 

9). 

Moramo također vjerovati i prihvatiti s vjerom ono što je 

Isus učinio za nas. "Kad je Mojsije podigao bronzanu zmiju 

na stup u pustinji, na isti način mora se podići i 

Sin Čovječji , tako da svi koji vjeruju u Njega mogu imaju 

vječni život. za Boga volio svijetu toliko da je dao svog 

jedinog Sina, tako da svako ko veruje u Njega ne mogu 

umrijeti nego da ima večni život. za Bog ne pošalje svog 

Sina u na svijet da bi svoje sudije, ali 

da budi njegov spasitelj. Tko vjeruje u Sina, ne osuđuje 

se, ali tko ne vjeruje, već je osuđen jer nije vjerovao 

u Božjeg jedinca. Tko vjeruje u Sina, ima vječni život; tko 

ne posluša Sina, neće imati života, ali ostanite pod Božjom 

kaznom. " (Jovan 3: 14-18, 36). "Ja vam govorim istinu: ko 

god čuje moje riječi i vjeruje u Njega koji je 

poslao mene ima večni život. Neće ne 

može suditi, ali je već prošlo od smrti u 

život." (Jovan 5:24). "Za to je od Boga milosti koje 

vam je sačuvana kroz vjeru. To je nije rezultat svog 

truda, ali Božiji dar, tako da 

ni jedan može pohvaliti o tome." ( Efežanima 2: 8). 

Jer Adam sagriješio , smrt i grijeh došao na sve ljude, već 

zato što je Isus, bezgrešan Jedan, 

Sin od Boga, umro za vas i mene u našem mjestu, 

mi možemo da večni život. "Za samo kao svi ljudi 

umiru zbog njihove zajednice 

sa Adam, na isti način sve će biti podignuta do li f e zbog n

jihovog sindikata sa Hristom." (1. Korinćanima 15:22). 

Možete vidjeti dakle, da ono što imamo da uradimo je vrlo 

malo i ništa ne košta. Mi samo treba da ti bude 
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žao za naše grijehe i okrenuti od njih, priznajem, i 

vjerujem i prihvatiti Isusa Krista kao Gospodina našega 

i Spasitelja. The One koji radi sve plaća 

i davanje je u Gospoda Isusa. On je platio za svoj 

spas sa Njegov sopstveni život na na križ Golgote, on 

pročišćava naša srca Njegov plemenitim u krvi, on 

oprašta nam naše mnoge grijehe. Daje nam pravo da 

postanemo djeca Božja i prihvaća nas i čini nas 

svojima. (Jovan 1: 12). Ono 

što je divno, slavne, i besplatno spasenje Isus 

ponude. Primite ovo spasenje i prihvatite Isusa odmah! 

Jedan bezbožni čovjek je jednom pokušaju da uvjeri 

hrišćanski da je njegova religija bila ni od kakve koristi i 

da će nikada biti bilo bolje za njega. Nevjernik je pitao: 

"Što je tvoj Isus učinio za tebe?" The Christian je 

rekao, "On je spasio mene." Bezbožnik je upitao: "A šta je 

to?" i dok je govorio da je jedan nevjernima osmijeh 

na lice. The Christian je odgovorio: "Korak sa mnom 

na vrata i ja će pokazati vam." Dakle, zajedno 

su išli na na vrata i izašao van. Tada je kršćanin 

pokupio količinu suhog lišća i napravio od njih veliki krug ili 

prsten. On je tada izgledalo za crva i našavši jedan, on je 

stavljen u središte ringa. Zatim je uzeo nekoliko šibica i 

zapalio suho lišće oko crva, dok je nevjernik 

gledao s čuđenjem. Kao topline 

vatre prišao je loše crv, ona je počela da se 

vrtjeti i grčiti i pokazuju simptome stresa , ali to nije 

mogao da izađe iz prstena gori. Zatim je 

kršćanin brzo provukao ruku kroz dim i izvukao crva iz 

opasnog položaja i stavio ga na zelenu travu izvan 

dohvata vatre i svake opasnosti. 
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"Eto", rekao je Kristijan, "to je ono što je Isus učinio za 

mene. Ja bio izložen plamen pakla, su me okružuje i nije 

bilo mogućnosti bijega. I bio je veliki grešnik 

osudio i spreman da pogine, ali Isus me spasio umirući za 

moje grijehe, ugrabivši me 

poput štapa iz vatre ( Zaharija 3: 2). 

Dragi prijatelju, dok se sigurno spuštaš do vatre pakla, 

nećeš li se ugledati na Isusa? Okrenite se i priznajte mu 

svoje grijehe, vjerujte i prihvatite ga i dopustite mu da vas 

spasi. Ne čekajte ni trenutak duže već ga prihvatite 

odmah! Gdje god da ste, otvorite svoje srce Gospodinu 

Isusu sada. Voli te. On ne želi da 

umre. Želi vas spasiti , samo čeka da vas čuje kako 

plačete. Pozovite ga sada i on će ispružiti ruku probodenu 

noktima , podići vas iz vatre i staviti na zelenu travu dalje 

od opasnosti vječnog prokletstva. Stavit će vas na put 

koji vodi u nebo. Vjerujte mu odmah! 

MA Gschwend. 

  

 Ovaj evanđeoski traktat preveden je računarom. Ako 

možete ispraviti ili poboljšati jezik, kontaktirajte ured 

na info@angp.co.za 

  

Ako ste spas našli u Hristu ili ste na drugi način 

blagoslovljeni kroz našu evanđeosku literaturu, javite 

nam. Željeli bismo zahvaliti Bogu s vama i sjećati vas se 

dalje u našim molitvama. Za besplatnu evanđeosku 

literaturu, knjige i traktate na preko 540 

jezika, kontaktirajte nas : 
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